

图说

“玫瑰经济”
助力乡村振兴

4月28日,紫蓬镇新农村农民将采摘的玫瑰花集中起来。

近年来,安徽省肥西县紫蓬镇积极调整农业产业结构,发展以玫瑰花种植及深加工为特色的生态休闲农业,以花为媒,助力乡村振兴。

□ 新华社发



明起,养老保险单位缴费比例下调

职工社保待遇不受影响,养老金会继续增长

星报讯(记者 祝亮) 4月29日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省政府新闻发布会上获悉,5月1日起,我省将下调养老保险单位缴费比例,并保障职工社保待遇不受影响、养老金合理增长并按时足额发放。

根据国家规定,我省明确将企业职工基本养老保险和机关事业单位养老保险单位缴费比例分别由现在的19%和20%,自5月1日起统一直接降至16%,最大限度地减轻单位养老保险缴费负担。同时规定,我省阶段性降低失业、工伤保险费率现有政策继续执行到2020年4月30日。

在降低社会保险缴费比例的同时,我省决定自5月1日起,改用全口径城镇单位就业人员平均工资核定个人缴费基数上下限,与降低缴费比例形成叠加效应。个体工商户和灵活就业人员,可在全口径城镇单位就业人员平均工资的60%至300%之间,自愿选择适当的缴费基数。收入低的可选择低缴费基数,以

减轻缴费负担,增加持续参保能力;收入高的可选择较高的缴费基数,以便自己将来退休后,获得较高水平的养老金,体现“多缴多得”。

为确保我省降低社会保险费率等政策落实到位,省政府将建立工作协调机制,并要求各市建立相应机制。省人力资源和社会保障厅会同有关部门负责抓好落实。参保单位已按调整前费率缴纳2019年5月1日后养老保险费的,将重新进行结算。2018年全省全口径城镇单位就业人员平均工资公布前,暂按原办法确定缴费基数,待公布后再按上述规定重新进行结算。同时,调整就业人员平均工资计算口径后,我省将按照国家指导意见,研究制定基本养老金计发办法过渡措施,确保退休人员待遇水平平稳衔接。

据介绍,降低社会保险缴费比例政策的实施,有利于进一步降低企业用工成本,增强企业发展活力,同时保障职工社保待遇不受影响、养老金合理增长并按时足额发放,使社保基金可持续、企业与职工同受益。

警惕! 5月这些传染病易发

星报讯(刘旭祥 邱向峰 记者 马冰璐) 5月份,合肥市气候特点表现为气温明显上升。昨日,合肥市疾控中心发布防病提示,肠道传染病病原处于活跃期,手足口病、感染性腹泻等肠道传染病易发。5月份仍处于风疹、水痘等呼吸道传染病高发期,市民要养成勤洗手等良好的个人卫生习惯;家长尽量减少带孩子到拥挤的公共场所,减少被感染机会。出现发热、出疹和腹泻等症状及时就诊,及时隔离。

据了解,手足口病感染对象主要为5岁以下儿童,尤其是3岁以下儿童。保持良好的个人卫生习惯是预防手足口病的关键。勤洗手,不要让儿童喝生水、吃生冷食物。儿童玩具和常接触到的物品应当定期进行清洁消毒。患病儿童应居家隔离,做好护理。

感染性腹泻感染对象主要是儿童和成年人;主要通过食物、水及生活接触传播。预防上市民应做到不喝生水,不吃生、半生食品及不洁、不卫生食品,养成勤洗手等良好的个人卫生习惯。

风疹主要通过空气飞沫传播,与患者分泌物污染的物品接触也可感染。预防上主要是接种疫苗、避免和患者接触、开窗通风、勤洗手等,集体单位要做好及时发现和隔离病人、公共场所消毒通风、及时报告等工作。

水痘感染对象主要为学龄期儿童,应注意平时开窗通风,保持空气流通;对易感儿童亦可接种水痘减毒活疫苗免疫预防;集体单位尤其是学校应做好日常隔离消毒,加强晨检,及时发现和隔离病人。对患病儿童应及时就诊,注意护理,防止继发感染。

我省拟自然保护区内
禁建高尔夫球场

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省司法厅获悉,《安徽省自然保护区条例(草案征求意见稿)》(以下简称《条例》)目前正在征求公众意见,感兴趣的市民和有关单位可以积极发表意见和建议。

针对自然保护区多头管理的问题,结合最新机构改革,《条例》规定自然保护区分为国家级自然保护区和地方级自然保护区,地方级自然保护区包括省级、市级和县级自然保护区。省人民政府应当将自然保护区划入生态保护红线,实行严格保护。地方级自然保护区由所在地的县级以上人民政府自然保护区行政主管部门管理。

高尔夫球场占用自然保护区的行为曾广遭诟病。《条例》对此明确,禁止在自然保护区修筑光伏发电、风力发电、火力发电、水力发电等项目设施,以及进行高尔夫球场、房地产、会所等项目的开发。另外,社会资金开展的商业性探矿勘查行为,不属于国家紧缺矿种资源的基础地质调查行为,都被明令禁止。

此外,《条例》要求县级以上人民政府建立健全自然保护区生态补偿机制,指导和帮助自然保护区内居民改变影响自然保护区生态保护的生产和生活方式,并对因自然保护区建设管理需要,造成自然保护区内居民合法权益损失的,实施生态补偿。

我省高考三大专项计划招生方案公布

星报讯(星级记者 汪婷婷) 日前,安徽省教育招生考试院公布了面向我省农村贫困地区实施的国家专项计划、高校专项计划和地方专项计划工作实施办法。记者了解到,三大专项的具体招生计划分别由招生院校编制,经省教育招生考试院汇总后,将于6月中旬统一在安徽招生考试网上公布。

其中,国家专项计划由中央部门高校和地方“211工程”高校为主的本科一批招生学校承担。报考国家专项计划的考生,必须有我省列入国家集中连片特殊困难县和国家级扶贫开发重点县(包括砀山县等20个)当地连续3年以上户籍,其父亲或母亲或法定监护人具有当地户籍;本人在户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读;高考成绩达到报考院校所在批次线下20分以内。

另外,高校专项计划由教育部直属高校和其他自主招生试点高校承担。报考高校专项计划的考生及父亲或母亲或法定监护人,须有我省列入国家集

中连片特殊困难县、国家级扶贫开发重点县、省扶贫开发工作重点县(市、区)和省扶贫开发连片地区县(市、区)(包括岳西县等35个)的农村户籍,本人具有当地连续3年以上户籍,并在户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读;高考成绩达到报考院校所在批次线。

此外,地方专项计划由我省省属重点高校承担。报考地方专项计划的考生,须具有我省农村户籍,高考成绩达到本科一批线下20分以内。

省考试院提醒,报考以上三大专项计划的考生均须参加当年全国统一考试。专项计划实行单设批次,单独划线,录取分数原则上不低于招生学校所在批次录取控制分数线。省考试院按照招生院校专项计划100%的比例向招生院校投档,招生院校依据考生总分(含政策加分)和专业志愿顺序录取,计划未完成可实行多轮投档。线上生源不足时,可降分录取,降分最大幅度为20分。公安类国家专项计划安排在提前批次与提前批其他类同时录取。高校专项计划不降分。

母亲节临近 一起来晒最像母女照

商之都中心广场联手本报全城征集母女姐妹花照片或母亲节祝福语

即日起至5月12日母亲节当天,商之都中心广场联手本报在全城范围内,征集全城“最美母女姐妹花”照片或母亲节祝福语。为了向亲爱的妈妈表达心中的爱意,更为了能尽一份孝心,本次活动还将为参赛者提供丰厚的奖品。其中,一等奖1名:奖励500元商之都购物卡;二等奖2名:各奖励200元商之都购物卡;三等奖3名:各奖励100元商之都购物卡。

据了解,想要参与这样有趣、有意思的活动,只需关注商之都中心广场或市场星报微信公众号,点击底部“祝福妈妈”即可参与活动;4月30日~5月9日(16:00截止)期间上传母女照或母亲节祝福语照片,参与者姓名以及

联系方式一并发送(每名参与者只能上传一张照片,重复上传无效);5月10日~12日进行网上投票,参赛者可以发动朋友登录官方微信参与投票;5月12日12:00投票截止,按照网上投票数进行排名,公布奖项。

注意事项:

1、活动结束后,在商之都中心广场微信公众号上公布获奖名单,将不再以其他方式通知获奖者,请参赛者密切关注赛后结果并及时领奖。

2、为保证公平,此次活动上传图片需是原创图片并保证图片的真实性,不接受PS,否则将取消竞赛资格。

3、投票期间,每个ID每日只可投票5次。□ 董方